



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

中国农业大学首届社团文化节落下帷幕(图)

<http://www.fristlight.cn> 2004-11-30

[作者] 罗桦;张慧

[单位] 中国农业大学新闻中心

[摘要] 2004年11月28日晚,主题为“青春农大”的第一届社团文化节在中国农业大学东区大礼堂落下帷幕。校团委书记潘志华,副书记林涵、甄晓明参加了此次文化节的闭幕式。闭幕式上节目形式多样,精彩纷呈。闭幕式以GOLBE乐队的劲爆电子乐开场。

[关键词] 中国农业大学;社团文化



2004年11月28日晚,主题为“青春农大”的第一届社团文化节在中国农业大学东区大礼堂落下帷幕。校团委书记潘志华,副书记林涵、甄晓明参加了此次文化节的闭幕式。潘志华首先致开幕辞。他认为此次社团文化节是成功的,在文化节中各个社团都充分表现了农大人的特色与风采,极大的丰富了校园文化。他回顾了上学年中国农业大学各个社团的主要活动,在校内外各项大型活动中取得的好成绩,表示社团是中国农业大学校园文化的中坚力量,学校会继续加大对社团活动的支持,并保证中国农业大学社团文化的健康发展,并希望在明年中国农业大学百年校庆之际,各社团文化活动能为中国农业大学更添风采。闭幕式上节目形式多样,精彩纷呈。各社团精心准备的节目,都展示了各自的独特风采。闭幕式以GOLBE乐队的劲爆电子乐开场。中国农业大学政法研究会和林大名乐团在台上赛起了二胡、琵琶,演奏了《赛马》《战马奔腾》等经典民族音乐。嘉木茶艺社向同学们展示了精致细腻的茶道;武协的勇士们带来了铿锵有力的跆拳道表演;爱心社则奉献出了一出温暖感人的短剧《感恩的心》。多才多艺的同学们还在晚会上为观众带来了钢琴独奏、插花表演、大合唱等节目。曾在北京市舞蹈比赛中获得二金、二银、一铜好成绩的飘韵体育舞蹈协会带来了华尔兹集体舞,身着燕尾服的男生与黄色晚礼服的女孩用他们熟练的舞姿优雅的气质让在座的同学领略到了交谊舞蹈独特的韵味。晚会的高潮在贝威扬老师的悬空书法表演中到来。这位曾获“飞歌奖”一等奖,中国作家协会会员,在同学们中扬名的“书法大师”,作为闭幕式的神秘嘉宾现场露出绝活,用左右手写下“龙”和“振兴中华,瞧咱农大”八个大字,表示对中国农业大学学子的鼓励和殷切希望。悠扬的歌声在晚会中频频回响,农大“周华健”高彦忻带来的《忘忧草》,有农大“歌神”之称的邓荣带来的《想和你去吹吹风》,女高音独唱《中国大舞台》等,博得了在场同学的热烈掌声。各学生社团负责人的合唱《相亲相爱》为整个社团文化节画下了完整的句号。在闭幕式上,社团团工委对此次社团文化节中社团组织及优秀社团活动进行了表彰,这潘志华为各社团颁奖。为同学熟知的1+1电影社组织的“中国电影百年回顾”、足球协会主办的新生杯足球赛、红十字学会学生分会进行的献血及表彰大会等社团活动获得表彰。中国农业大学首届社团文化节是由中国农业大学团工委、社团团工委主办,各学生社团承办的大型校内及校外活动月,以展现学生社团风采,推动社团发展,丰富校园文化为目的,以宣扬农大校园青春活力为主题。活动从今年10月31日开始,11月28日结束,活动期间各社团白鸟齐鸣,自行策划组织了包括公益类、艺术类、体育类等30余项社团文化活动,在学生中引起了较大的反响,极大的活跃了我校的校园文化氛围。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

